

中国机电产品进出口商会成为「2015机交会」支持单位

我会执行会长潘孝林走访中国机电产品进出口商会 重点推荐机交会

日前，安徽省机电行业协会执行会长潘孝林，在参加2015北京国际工业智能及自动化展览会及同期活动期间，重点拜访了中国机电产品进出口商会。中国机电产品进出口商会会长张钰晶对潘孝林会长一行的来访表示热烈欢迎。张钰晶会长对安徽省机电行业协会做出的工作与成绩表示赞赏，并当场表示机电商会愿意做为支持单位，协助我会做好2015机交会。



期间，潘孝林会长介绍了安徽省机电行业协会的基本情况，积极推介了2015中国（合肥）机电产品交易会。他说，安徽是机电工业重点省份，在五金、机械、汽车、电子、电器等方面都有一定国际竞争力。今年10月9-11日，安徽国际会展中心，2015中国（合肥）机电产品交易会将按照“创一流展会、树知名品牌”的要求，旨在搭建一个展、销俱佳的展示平台，逐步打造成区域乃至全国机电产品（材料）采购的主阵地和“展览与交易同步”的国际机电盛会。我会将以此为契机，加强与机电商会的联系，发挥双方各自优势，带领会员企业走向国际市场，参与国际竞争。



张钰晶会长对安徽省机电行业协会做出的工作与成绩表示赞赏，并当场表示机电商会愿意做为支持单位，协助我会做好2015机交会。

参展电话：0551-63739318

传真：0551-63739116

E-mail：jhjdian@163.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_78187.html